Εξάσκηση στην επίλυση προβλημάτων
Λύσε τα προβλήματα.

1. Ο Λουκάς έφτασε στο πάρτι του σχολείου του 35 λεπτά πριν από τις 2:22 μ.μ. Η Δέσποινα  έφτασε 18 λεπτά αργότερα από το Λουκά. Ποια ώρα έφτασε στο πάρτι η Δέσποινα;  

Α)
1:29 μ.μ.

Β)
1:47 μ.μ.

Γ)
2:05 μ.μ.

Δ)
2:40 μ.μ.

2. Ο κύριος Αντώνης πωλεί χυμούς. Οι χυμοί είναι συσκευασμένοι σε κουτιά των 8 χυμών. Αν ο κύριος Αντώνης πωλεί μόνο συσκευασίες των 8 χυμών, πόσους χυμούς μπορεί να πώλησε χθες;

Α)
44

Β)
56

Γ)
70

Δ)
22

3. Η Μελίνα έγραψε την πιο κάτω μαθηματική πρόταση:

391 ÷ 17 = 23

Γράψε ακόμα μια μαθηματική πρόταση με τους ίδιους αριθμούς.

………………………………………………………………………………………………

4. Αν συνεχίσει το μοτίβο με τον ίδιο τρόπο, ποιο κλάσμα θα δείχνει το σκιασμένο μέρος του τέταρτου σχήματος;
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5. Η Ρένα γεννήθηκε το 1993. Θέλει να γνωρίζει ποια χρονολογία θα γιορτάσει τα 21α γενέθλιά της.
Α. Ποια χρονολογία θα γιορτάσει τα 21α γενέθλιά της;

Β. Στα γενέθλια της Ρένας το 2005, ο πατέρας της θα έχει την τετραπλάσια ηλικία της. Πόσων χρονών θα είναι ο πατέρας της Ρένας;

6. Ποιος αριθμός μπορεί να γραφτεί στο κενό για να ισχύει η μαθηματική πρόταση;

                                         2 Χ 10 › ( Χ 5

7. Ποια σύμβολα πράξεων (+, -, Χ, ÷) μπορούν να συμπληρώσουν τις μαθηματικές προτάσεις ώστε να έχουν το ίδιο αποτέλεσμα;

12 ( 1  = …….

12 (1  = …….

8. Η Γαβριέλα φύτεψε 8 τουλίπες στην αυλή της. Την πρώτη εβδομάδα, άνθισε το ½ των τουλίπων της. Την επόμενη εβδομάδα, άνθισε το ¼ των τουλίπων που δεν ήταν ανθισμένες. Πόσες τουλίπες άνθισαν συνολικά;

9. Με  400 g  αλεύρι η μητέρα φτιάχνει 20 μπισκότα. Πόσα μπισκότα μπορεί να φτιάξει με 2  kg    αλεύρι;

10. Ποια από τις μαθηματικές εξισώσεις έχει υπόλοιπο 6;

Α)  47 ÷ 7=

Β)  49 ÷ 7=

Γ)  42 ÷ 7=

Δ)  48 ÷ 7=

11. Τέσσερις μαθητές μέτρησαν το μήκος του θρανίου τους με το άνοιγμα της παλάμης τους και βρήκαν τα εξής:

	Όνομα
	Παλάμες

	Άννα
	7

	Γιάννης
	5

	Θωμάς
	6

	Δήμητρα
	8


Ποιο παιδί έχει το μεγαλύτερο άνοιγμα παλάμης;

12. Ένα λεωφορείο έχει 12 σειρές καθίσματα. Σε κάθε σειρά υπάρχουν 4 καθίσματα. Το λεωφορείο είναι γεμάτο κατά τα 
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. Πόσοι επιβάτες βρίσκονται στο λεωφορείο;

13. Η Το πιο κάτω τετράγωνο χωρίζεται σε 4 ίσα τρίγωνα. Να δείξετε ένα  διαφορετικό τρόπο για να χωρίσετε το τετράγωνο σε 4 ίσα τρίγωνα.


14. Ένα ορθογώνιο χαλί έχει εμβαδόν 12 τετραγωνικά μέτρα. Αν το μήκος του είναι 3 μέτρα, πόσο είναι το πλάτος του;
15. Χρειάζομαι 10 μέτρα δαντέλα για να βάλω γύρω από ένα  τετράγωνο τραπεζομάντηλο. Πόσο είναι το μήκος της πλευράς του;
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